

ОТЗЫВ
научного руководителя
на диссертационную работу соискателя
Албычевой Людмилы Андреевны

на тему: «Разработка ассортиментной линейки снековых батончиков для питания детей подросткового возраста: прогнозирование качества, проектирование рецептур, потребительские свойства», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальностям 05.18.07 – «Биотехнология пищевых продуктов и биологических активных веществ», 05.18.15 – «Технология и товароведение продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания».

Албычева Людмила Андреевна в 2020 году окончила с отличием ФГБОУ ВО «ВГУИТ» по направлению подготовки 19.03.04 - «Технология продукции и организация общественного питания» и ФГБОУ ВО «РЭУ им. Плеханова» по направлению подготовки 38.03.01 - «Экономика». В 2021 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «ВГУИТ» по направлению подготовки 19.04.04 - «Технология продукции и организация общественного питания».

Соискатель в 2022 году поступил в экстернатуру в ФГБОУ ВО «ВГУИТ» по направлению подготовки 19.06.00 – «Промышленная экология и биотехнология» по специальности 05.18.07 - «Биотехнология пищевых продуктов и биологических активных веществ», успешно сдал кандидатские экзамены. Во время выполнения диссертационной работы соискатель работал в ООО «Макдоналдс» в должности член бригады ресторана, ГБПОУ ВО «ВГППК» в должности секретаря кафедры экономики, АО «Отель ЯР» в должности официант, ООО «РИО» в должности хостес, ООО «ТЕХНОЛОГИЯ» в должности технолога пищевого производства, в настоящий момент не работает.

За время подготовки диссертации соискатель показал себя целеустремленным исследователем, способным самостоятельно ставить научные цели и достигать решения поставленных задач.

Диссертационная работа Албычевой Л.А. выполнялась в рамках прикладных научных исследований и экспериментальных разработок государственной бюджетной НИР научно-образовательного центра «Живые системы» ФГБОУ ВО «ВГУИТ»: «Развитие теоретических и практических основ наук о жизни в обеспечении рационального использования сельскохозяйственных биоресурсов и продовольственной безопасности»; плана госбюджетной научно-исследовательской работы кафедры сервиса и ресторанного бизнеса по теме «Разработка ресурсосберегающих технологий хранения и переработки сельхозсырья».

Албычева Л.А. в процессе выполнения диссертационной работы применяла объективные методы анализа, современные информационные

технологии, актуальные математические способы обработки, обобщения и анализа экспериментальных данных.

Основные результаты работы соискателя отражены в 23 научных работах, в том числе 7 статьях в журналах рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ; 3 статьях, индексируемых в базах Scopus и Web of Science; 1 статье - в иностранных изданиях; 12 статьях в журналах и по материалам докладов на всероссийских и международных конференциях. Получено свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ РФ.

Соискателем разработана техническая документация на новую ассортиментную линейку снековых батончиков с применением отечественных вторичных ресурсов пищевых производств, проведена апробация рецептов и технологий новых изделий в опытно-производственных условиях.

Диссертация Людмилы Андреевны содержит новые решения в области производства товарных линеек пищевой продукции функционального и специализированного назначения для отдельных групп населения из отечественного сырья с высоким биотехнологическим потенциалом.

Учитывая научную ценность и практическую значимость результатов диссертационного исследования, считаю, что Албычева Людмила Андреевна достойна присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальностям 05.18.07 – «Биотехнология пищевых продуктов и биологических активных веществ», 05.18.15 – «Технология и товароведение продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания».

Доктор технических наук по специальностям
05.18.07 - Биотехнология пищевых продуктов
и биологических активных веществ,
05.18.15 - Технология и товароведение пищевых
продуктов и функционального и специализированного
назначения и общественного питания,
директор Педагогического технопарка
«Кванториум», профессор кафедры
технологий сервиса и технологического
образования ФГБОУ ВО «Нижегородский
государственный педагогический университет
имени Козьмы Минина», доцент

г. Нижний Новгород, ул. Ульянова, 1
тел. 8-905-049-50-34; 8-950-629-72-32
e-mail: alekseeva_tv@mininuniver.ru
zyablova@mail.ru

Алексеева Т.В.

06.04.2022

